

这个周末,“打飞的”去吃兰州拉面吧

福州—衡阳—兰州航线昨成功首航,每周一、三、五、六均有执行航班

■本报记者 金明达

本报讯 3月26日中午12点55分, MF8259航班从南岳机场起飞,并于当日下午3点30分顺利抵达兰州,这标志着福州—衡阳—兰州航线成功首航,也代表着厦门航空有限公司正式入驻雁城,至此兰州成为与衡阳直接通航的第20个航点。

据悉,福州—衡阳—兰州航线由厦门航空有限公司运营,全航程为福州—衡阳—兰州,机型为波音B737-800,航班号为MF8259/MF8260,每周一、三、五、六均有执行航班,属南岳机场密度最大的航班之一。具体航班时刻为:福州起飞时间10:

15,到达衡阳时间12:10,衡阳起飞时间12:55,到达兰州时间15:30;兰州起飞时间16:20,到达衡阳时间18:55,衡阳起飞时间19:40,到达福州时间21:35。

厦门航空有限公司湖南分公司市场销售部总经理刘军表示,福州—衡阳—兰州航线的首航入座率达90%以上,这充分说明衡阳航空市场拥有巨大的潜力。虽然之前衡阳已开通至福州的航线,但由厦门航空公司执飞尚属首次。厦门航空有限公司对福州—衡阳—兰州的航线运营充满信心。

福州—衡阳—兰州航线的开通,标志着厦门航空正式参与运营衡阳地区航空市场,这是厦航湖南分公司成立以来在湖南地级市

开通的第一条航线,为衡阳市民前往福州、兰州提供了便利,衡阳地区航线网络也进一步延伸到了东南、西北地区,完善了衡阳机场夏秋航季航线的网络布局,有利于促进衡阳、福州、兰州等地区经济、旅游、文化发展等多方面的学习与交流。

南岳机场提醒旅客,此航线开通初期,机票价格均有一定优惠,衡阳去兰州票价最低2折(330元)起售,衡阳去福州票价最低2.5折(260元)起售;团队旅客出行4人即可成团。另外,南岳机场近期还将新增衡阳至天津、北海、珠海、大连、汕头的往返航线。年底计划再新增8条航线,力争年旅客吞吐量突破100万人次,发展速度创同类型机场的新纪录。

了解衡阳工业 振兴实体经济

市委党校组织学员到衡阳工业博物馆参观学习

■本报记者 周仲辉
通讯员 周琴波

本报讯 3月23日,市委党校组织春季主体班的200名学员,来到衡阳工业博物馆参观学习,让学员了解衡阳工业的历史和现状,提振衡阳工业信心。

衡阳自古是工业重镇,神农创耒于衡阳,用工具革命开启了华夏农业文明新篇章,蔡伦造纸造就文化传播新纪元,王船山衡阳开创实学体系,曾国藩筏子洲造船助推湘军崛起,近代中国工业救国的世界观和方法论揭开新序幕。晚清时期,水口山渐成中国铅都,衡阳工人运动世所瞩目。直到抗战工业内迁,衡阳制造业聚集,工商业繁华,一度居全国第三。新中国成立后,衡阳确立了工业立市的发展规划,以重化工业为主的衡阳现代工业体系日臻完善。原子弹爆炸、神州飞天、南海采冰,衡阳工业产品不断诠释着中国工业追赶世界的时代脚步。今天,在“中国制造2025”的宏伟蓝图中,市委、市政府以科技创新为引领,以产业强市为核心,以建设“五个新衡阳”为目标,衡阳工业正承前启后再度崛起。

春季主体班的学员有来自基层乡镇的主要领导,有市直各部门及县(市)区的领导干部,他们认真参观了每个展馆,详细了解了衡阳工业发展的辉煌历程,认真听取了对衡阳工业发展的介绍,对衡阳工业成就啧啧称赞,对振兴衡阳工业,发展实体经济,建设“五个新衡阳”充满了信心。

衡阳首家复合型文化消费生活空间——

连卡福京东之家正式营业

目前全国仅有昆明、长沙、衡阳三家实体店

■本报记者 陆干

本报讯 3月26日上午,衡阳首家复合型文化消费生活空间——连卡福京东之家正式营业,目前全国仅有昆明、长沙、衡阳三家这样高规格的京东之家零售店面。

衡阳京东之家“黑金店”除了格调高雅

的装修设计以外,还专门设置了读书座椅、独立的阅读小隔间等,为顾客营造安静的阅读空间。同时,该店还分别设置了不同的消费场景区,为数码达人、旅行爱好者们打造一片专属购物天地。为了满足家庭需求,该店内打造的儿童游乐区也为进店的孩子们提供了一个游乐休憩场所。它不仅可以让顾客体验一站

式购物的乐趣,更是一场陶冶心境的艺术文化之旅,让顾客感受到温暖向上的力量。

“我们开这样的黑金店,主要是为了打造一个时尚文化生活空间,来激发消费者的文化共创。”京东集团3C文旅零售创新业务部负责人张兵表示,要让京东之家“黑金店”成为创意、灵感的发生地,使顾客拥有更好的体验。

悼念洛夫诗歌朗诵会因“风”催泪

《衡阳作家》纪念洛夫专号同步推出

■本报记者 何芬

本报讯 继21日衡阳文艺界在衡南县相市乡燕子山洛夫旧居前举行全球首场洛夫先生追思会后,3月25日下午,衡阳诗歌学会和迴雁诗社联合举办了“因为风的缘故——悼念洛夫先生专场诗歌朗诵会”,来自衡阳、长沙和广州等地的诗人参加了这次专题朗诵会。

专题朗诵会前,大家静默3分钟,然后一起回忆了洛夫生前的点滴。“老人家

您终于又一次返乡了,第十次,也是最后一次。师母破例没有陪同……”衡阳市作协主席陈群洲以一首《燕子山的下午》,将大家回忆的镜头聚焦到21日洛夫追思会那天的下午。接下来,有20多位诗人走上前,含泪朗诵了自己悼念、缅怀洛夫的作品。

朗诵会上还发布了《衡阳作家·纪念世界华文诗坛泰斗洛夫先生专号》。3月19日,世界华文诗坛泰斗洛夫在台北逝世。家乡衡阳各界第一时间以多种方式缅怀这位百年中国新诗最杰出的代表性诗人。2011年

曾为第8次回乡的先生伉俪举办过金婚五十周年庆祝活动的衡阳市作家协会,撤下已经编好的《衡阳作家》2018年第一期刊物,迅速推出“纪念世界华文诗坛泰斗洛夫先生专号”。从组稿、编辑到出刊,仅用4天时间。专号分为《伤逝:坍塌的春天》《灵河:无尽的哀思》《漂木:神圣的诗魔》和《魔歌:永远的洛夫》四个部分,收入胡丘陵、罗鹿鸣、陈群洲、聂沛等50余位诗人的诗歌,甘建华、郭龙、易龙云、左其福等人的文章以及洛夫的代表作。

整治新闻领域“新闻敲诈”专项行动公告

为贯彻落实市十一届纪委三次全会精神,坚决查处新闻领域涉黑腐败,规范新闻采编秩序,维护社会和谐稳定,发动人民群众检举揭发新闻领域“新闻敲诈”违纪违法问题线索,现将我组举报电话、信箱、邮箱公告如下:

举报电话:0734-8866764、0734-8866704
举报信箱:衡阳市高新区延安路22号市委3栋3423室,邮编:421001
举报邮箱:88687987@QQ.com
欢迎广大群众提供市直新闻媒体国家公

职人员“新闻敲诈”违纪违法问题线索。对相关举报,我们将严格保密,并依法保护举报人的合法权利。

中共衡阳市委驻市委宣传部纪检组
2018年3月26日

关于开展“守合同重信用”企业创建活动的公告

为进一步规范市场经济秩序,树立履约守信的良好企业形象,引导企业强化信用观念,营造诚信和谐的社会氛围,努力打造衡阳市文明有序、诚信守法的商贸流通环境。按照衡阳市创建文明城市的要求,结合国家工商总局《关于深入开展“守合同重信用”合同的若干意见》和湖南省工商行政管理局对2017年度“守合同重信用”企业公示工作的要求,衡阳市工商局将开展2017年度“守合同重信用”企业公示活动。

一、申报:2018年5月30日前,各

企业向所在县级工商(市场监管)部门报送申报表,申报省级企业的资料在湖南省红盾信息网下载,申报衡阳市级企业的资料在衡阳市红盾信息网—办事服务—示范文本中下载。

二、初审:6月15日前,衡阳市工商局将对企业申报资料进行审核,并将通过初审的企业相关信用信息材料报送省工商局。

三、复审:6月30日前,湖南省工商局完成对企业申报资格审核和申报资料函询程序。

四、公示:7月—8月,衡阳市工商局对

符合要求的企业在《衡阳晚报》和《衡阳日报》上向社会予以公示。

公示期内接受社会公众的监督,对公示的“守重”企业相关信息与实际不符,或在公示年度内存在失信行为的情况,工商部门对收到的投诉举报信息进行核实,对存在失信行为的企业,将撤销其公示资格。

请有意参选的企业单位踊跃报名,特此公告!

衡阳市工商行政管理局
2018年3月27日